
Referat af generalforsamlingen i Nørrelandsskolens Harmoniorkester d. 9/10 2010

1. Valg af dirigent og referent

Ole blev valgt som dirigent og Hanne som referent

2. Årsberetning v/Ole og Bent

Der er blevet hold 4 møder, som især har drejet sig om de arrangementer, der skulle afholdes.

- 5-års fødselsdagen, der blev afholdt før sommerferien

- Koncerten i Ulfborg, for hvilket orkesteret fik honorar (som blev delt ud til de børn, der havde 
været med til at spille koncerten)

- Cykelturnéen

- Jule/sommerkoncerterne

- Hovedturen til Djurs sommerland.

Bent fortalte, at det ikke længere er frivilligt for 3. klasses eleverne, om de vil være aspiranter, idet 
musikskolen har overtaget musikundervisningen. Således får børnene undervisning enten i 
Harmoniorkesteret eller på Colorstrings. Det er en forsøgsordning, og det vides ikke, hvad der sker 
næste år. Der er positive og negative ting ved det. På positiv-siden nævnte Bent børnenes stolthed 
over at have fået en tilknytning til et instrument.

3. Regnskab v/Marianne

Regnskabet blev uddelt på papir, og Marianne fortalte, at kassebeholdningen pr. 14/9 var på 18.081 kr. Den 
sunde økonomi skyldes

- At de nye trøjer og kasketter er sponsoreret med 8000 kr. af Filippas fars firma, ATRA 

- At turen til Djurs blev billigere end beregnet pga. en billig bus

- At orkesteret fik to pengegaver (af Bent Johansen og Nørrelandsskolen) i fødselsdagsgave. 

Til gengæld gav gallafesten underskud.

Regnskabet blev godkendt

4. Indkomne forslag

Bestyrelsen foreslog, at orkesteret melder sig ud af Musik og Ungdom, idet vi det seneste år ingen fordel har 
kunnet drage af det kontingent, vi betaler. I stedet foreslog bestyrelsen, at Nørrelandsskolens 
Harmoniorkester skulle melde sig ind i Dansk Amatør Orkester (DAO). Her er der ikke så megen økonomisk 
støtte at få, men til gengæld vil vi kunne drage nytte af deres know how. Det blev vedtaget, at vi melder os til 
en prøveperiode på 2 år.

5. Kommende aktiviteter 



Disse blev også uddelt på papir, og det er især julemusik, det kommer til at handle om.

D. 6/12 er der blæserkoncert på musikskolen, og som noget nyt er der i år et fællesnummer for ALLE 
blæsere (Bolero). Der er generalprøve 14 dage før.

D. 16/12 er der julekoncert i Nørrelandskirken

D. 17/12 er der juleafslutning i Nørrelandskirken med skolen.

Der er 3 orkestre i NH

Forskolen: 1. – 2. klasse

Aspiranter: 3. klasse

Fortsættere: fra 4. klasse og op.

Aspiranter og Fortsættere kaldes tilsammen: ”Alle”. 

Til foråret vil der være koncert til fastelavn (for forskole og aspiranter), skolefest, åbent hus på musikskolen, 
cykelturné og en hovedtur. 

6. Fastsættelse af kontingent

Det blev vedtaget, at kontingentet for fortsættere stadig er 200 kr. Det skal være op til den nye bestyrelse at 
beslutte, om aspiranterne skal betale 100 kr. ekstra til hovedturen, idet der ikke længere kan kræves 
kontingent fra dem, når deres undervisning er obligatorisk.

7. Valg til bestyrelsen

Kim og Ole fortsætter. Nye bestyrelsesmedlemmer blev Hanne (Jon og Astrids mor) og Mette (Fies mor). 
Nye suppleanter blev Elsebeth (Louises Hs mor) og Lone (Jonas’ mor). Anders fortsætter som revisor.

8. Evt.

Bent fortalte, at brødet til øve weekenden var blevet sponsoreret af Schulstad

Kristine spurgte, hvad vi skulle gøre med den kontingentopkrævning, der er kommet fra Musik og Ungdom, 
og Bents råd var at lade være med at betale den. Det nye kontingent til DAO bliver betalt af orkesteret.


